BSc algebra 3, matematikus szakirany — 2015. 6sz
1. gyakorlat: szept. 8.

1. (1) Igazoljuk, hogy S, minden eleme elgallithato (szorzatként) az (1, 2), (2, 3),
., (n —1,n) permutaciok segitségével.
(2) Igazoljuk, hogy S, minden cleme el6allithato (szorzatként) az (1, 2) és az
(1,2,...,n) permutaciok segitségével.

2. lgazoljuk, hogy a

SLL(B)‘{il, st e %(iliiij :i:k)}

G ki asiaiel B O

Q/Q-'Z«vw&, teot W

alaku kvaterniok (24 elemt) csoportot alkotnak a kvaterniészorzas miveletére.
Hany masodrendd és hany negyedrendd elem van itt?

3. A 15-6s jatékban elsallithato-e a kovek természetes (n6ve) sorrendjébol a 2,1,3,
diic oo 1405 sorrend | Helye#e: 1,203 -y 13015,

4. Tekintsiik azokat az n x n-es alsoharomszog-méatrixokat, amelyeknek elemei a
p elemt test elemei (p prim) és a f6atlojuk mindegyik eleme 1.
M) Mutassuk meg, hogy a fenti matrixok csoportot alkotnak a métrixszor-
7asra.
(2) Mi lehet ebben a csoportban egy elemnek a rendje?

5.%) Bizonyitsuk be, hogy ha G kommutativ csoport, akkor minden n egész
szdmra és minden a,b € G-re (ab)" = a"b".
(}y) Igazoljuk, hogy ha Va,b € G-re (ab)* = a?b?, akkor G kommutativ cso-
( port.
(c) Legyen n > 2 egész szdm. Mutassuk meg, hogy van olyan nem kommu-

tativ G csoport, amelyben Va, b € G—r(e::jj)” = a"b" teljestil.
&)

G-dew 0'=€ = G Jowmumtnhi; \€2 e aehlanos Pt kD
(%) Ha a € G, akkor o(a) =2 &= a=a ¥ = €. A S
(¥) Mutassuk meg, hogy ha |G| paros, akkor G-ben létezik masodrendd elem.
(¢) Legyen |G| paros. Mutassuk meg, hogy (G-ben a masodrendi elemek szama
paratlan.
(,e{) Minden csoportban a negyedrendi elemek szama paros (vagy végtelen).
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2. gyakorlat: szept. 19.

1. [gaz-e, hogy ha egy (nem iires) H halmazon értelmezett asszociativ miveletre
l6tezik balegységelem, és arra nézve minden elemnek van jobbinverze, akkor

H csoport?

2. Legyen a C # () halmazon értelmezett egy asszociativ mivelet, amelyre telje-
siil, hogy minden a,b € C-re az ax = b és az ya = b egyenletnek is létezik
megoldésa. Mutassuk meg, hogy C' csoport erre a miveletre.

LB)/ Ipazoljuk, hogy a G csoport pontosan akkor véges, ha csak véges sok részcso-
portja van. Arar o G winidos, e80T s wodclew oot e spordye -

\A/Legyen p prim. Mutassuk meg, hogy Zy~-nek minden énmagatol kiilonb6z6
részcsoportja véges.

5. Tegyiik fel, hogy G csoport, k egész, a € G és a rendje n. Mennyi a* rendje?

f\(a) Legyen n és k < n pozitiv egész. Mi annak a feltétele, hogy Dj-nek
létezzék Dy-val izomorf részcsoportja?
(b) Legyen n és k < n pozitiv egész. Mi annak a feltétele, hogy S,-nek létezzék
Dj.-val izomorf részcsoportja?
(c) Mutassuk meg, hogy Ss-nek létezik De-tal 1zomort részcsoportja.
(d) Legyen m és k < 2™ pozitiv egész. Mi annak a feltétele, hogy Dom-nek
létezzék Sy-val izomorf részesoportja?
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3. gyakorlat: szept. 22.

1. Legyen k > 3 egész. Adjunk példat olyan G csoportra és abban olyan H < G
részcsoportra, amelynek az indexe k, és H nem normaéloszté G-ben.

2./ Hatarozzuk meg az 6sszes olyan z elemet Sz-ban, amelyre z7'(1,2,3)z =
(1,3,2) teljesiil. Hany esik koziiliik As-ba?

£< (9)/ Hatarozzuk meg S5 konjugaltosztalyait és azok méretét.
()a’)/ Hatarozzuk meg As konjugéiltosztéalyait és azok méretét.

41 Legyen G a racionalis szdmok halmazanak Osszes 6nmagéra valod bijektiv le-
képezése; ekkor G csoport a kompozicié miveletére (ezt tudjuk). Jelolje a és
b a kivetkezs elemeket G-ben: (Vz € Q) % = z + 1, 2° = 2x. Mutassuk meg,
hogy a H = {(a) részcsoportra b~ Hb valodi része H-nak.

- Legyen k < n. Mi az (1,2, ..., k) centralizatora Sp-ben?
6. Hatérozzuk meg az X = {(1,2), (1,2, 3)} részhalmaz normalizatorat Ss-ben.

7. Legyen H véges részcsoport G-ben és a, b € G. Mutassuk meg, hogy |a HNIHb|
vagy nulla, vagy oszt6ja |H |-nak.

8. Tegyiik fel, hogy A és B is normaloszt6 a G csoportban, és AN B = 1.
Mutassuk meg, hogy minden a € A-ra és b € B-re ba = ab.
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4. gyakorlat: szept. 29.

\»\‘h % ; Lc\ﬁ o8 | M&{,L(,'L.Lm@ i—-;\"t.ga 3 A e:)(\1 nad eno ka MLD““ C\&%Q{ﬂ,k;_

1. Az S3 csoportban h eﬁ‘u/rozzuk meg a H = {id, (1,2)} részcsoport szerinti
(1, 3)}H 6s(2,3)H meﬂekosztalyok komplexusszorzatat.

Ovol o ‘@\IEJO Luss A U""‘keak Wit "M Loy Y %@’Y‘

: S IW IV’ #
2. Tegytk fel, hogy A és B véges reszcsoportok G-ben. o o

(a) Mutassuk meg, hogy a kiilonboz6, Ab alakt (ahol b € B) mellékosztalyok
szama |B : AN Bj.
Al - 1Bl

(b) Igazohuk, hogy IA : B\ = m

3. Hatarozzuk meg a D,, diédercsoport centrumat.

4. Legyen d | n.
(a) Mutassuk meg, hogy ha f — a szokdsos médon — n-edrendd elforgatas
D,-ben, akkor (f%) norméloszt6 D,-ben.

(b) Milyen (ismer6s) csoporttal izomorf a Dy, /( f™?) faktorcsoport?
5. (a) Bizonyitando: ha G/Z(G) ciklikus, akkor G Abel-csoport (és igy G/Z(G)

a trivialis egyelemt csoport).
(b) Mutassuk meg, hogy Aut(G) nem lehet (a trivialistol kiilonbéz) paratlan
rendtd ciklikus csoport.

6. Tegyiik f6l, hogy N < G és |G : N| = k véges. Igazoljuk, hogy (minden
o € G-re) a* € N.

7. Jelélje Q1 a racionalis szamok csoportjat a kozonséges Osszeadas miiveletére
(Q additiv csoportja). Van-e ebben a csoportban a trividlison kiviil véges 1n-
dexti részcsoport? Ugyanez a kérdés C*-re és R*-re (a komplex, ill. valds sza-
mok multiplikativ csoportja, vagyis a nemnulla elemek csoportja a kozonséges
szorzas miveletére).

8. Mutassuk meg, hogy Q7 tetszoleges generatorrendszerének barmely elemét

elhagyva is generstorrendszert kapunk, azaz: ha X C Qt,a € QF ¢
(X, a) = QF, akkor (X) = Q7 is teljesil.

9. Hatarozzuk meg a ciklikus csoportok automorfizmuscsoportjat (végesek esetén
legalabb azt, hogy hany automorfizmus van).

10. D ey citttes  wmopert, |L2¥| = 10O Adjut wsq calod visraoporictat!
L’) Mo sl ST ’kac‘-/z Clhlian Q"-‘d‘(‘@\'& o V& O-Caopey h TN T 2 SE

2 HSG, nde = JabeG ' aH- B 2el
2 Do ... en Al duoyy Mo tgeas

W
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5. gyakorlat: okt. 6.

D

(/1./ Adjuk meg Dg-nak egy olyan endomorfizmusat, amelyre nézve Z(G) nem in-

varians. Y @) ¢ 2W),  yeBt D

ﬂ/. Igazoljuk, hogy a ciklikus csoportoknak minden részcsoportja karakterisztikus.

iy (a) Hatérozzuk meg a D, diédercsoport kommutéatorrészcsoportjat.

4

(b) D 7

(a) Hatarozzuk meg D, automorfizmuscsoportjat.
(b) Mutassuk meg, hogy Aut(lzg) izomorf Dyzcal.
(¢) Adjuk meg Dg egy nem belsd automorfizmusat.

Legyen p prim, és jelolje @; a p-hatvany nevezdjd tortként felirhato racionalis
szamok csoportjat a kozonséges Osszeadds mifveletére. Hatarozzuk meg ennek
a csoportnak az automorfizmusait és endomorfizmusait.

Tgazoljuk a kévetkezs kommutator azonossagokat: [ab, c] = [a, e2-b.cl,
(a,bc] = [a,d] - [a,b]°. Mi kbvetkezik ezekbol, ha G’ < Z(G)?

. Tegyiik fel, hogy [a, b] felcserélhets a-val is és b-vel is. Mutassuk meg, hogy

ekkor (minden pozitiv egész n kitevore) (ab)" = a"b" - [b, a] ().

. Asszociativ-e az [a,b] mivelet?

Definialjuk a harmas kommutatorokat a kovetkezoképpen: [a, b, c] &t e, B]ic:
[gazoljuk ezekre a kivetkez6 azonossagot: Lie-ologbbvateon Aovs

o = e —A :L\m&x’ T G ACUCRRREA O
b Selbe al e L= B s
n & dypmuie mowtelepe ) awe wede VO i o ey v

| (x.éﬁ,«.x S pdosasen  mo¥riete N
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6. gyakorlat: okt. 13.

1 'AUt(Zg X Zg X Zg X Zg)‘ =7

2. Mely n-ekre allithato els D, két kisebb rendd csoport direkt szorzatakent?
(Reészeredményeket is szivesen latok. )

3. (a) Irjuk fel a Q* csoportot ,minél tobb” nemtrivialis csoport (diszkrét) direkt
szorzataként.
(b) Felirhaté-e a QT csoport két nemtrivilis csoport direkt szorzataként?

4. Egy G csoportot Hopf-tipusiunak neveziink, ha nincs olyan nemtrividlis N
norméloszt6ja, amelyre a G/N faktorcsoport izomorf G-vel. Melyek Hopt-
tipustak a kovetkezs csoportok koziil: Q, Q*, Rt, R*, C+, C*?

5. (a) Melyik ismert csoporttal izomorf egy szabélyos tetraéder szimmetriacso-
portja (a tetraédert Gnmagéra képez6 egybevagosagi transzforméaciok cso-
portja a kompozici6 miveletére)?

(b) Igazoljuk, hogy a kocka szimmetriacsoportja izomorf Sy X Zg-vel.
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1. ZH: okt 20.

Minden feladat 1 pontot ér, az adhatd részpontszdmok 0.1 tobbszordsei. A dolgozat
osztdlyzata a pontszdimok (kerekités nélkiili) dsszege.

Vl/ Tegyiik 61, hogy a G csoport centruma trividlis: 4G =1
Mutassa meg, hogy akkor G automorfizmuscsoportjdnak a centruma 1s trivi- /i(;

alis, azaz Z(Aut(G)) = L.

B/Legyen n > 5. Mutassa meg, hogy S,-nek egyetlen nemtrividlis normalosztoja O, Brg

van, Ap,.
3. Legyen p primszam, és |G| = p* > p. Igazolja, hogy |G : G'| #£ p. Of
4. Legyen G véges csoport. Bizonyftando: 0,< .

j)[ Ha G-nek egyetlen maximalis részcsoportja van, akkor G primhatvany
rendd ciklikus csoport.

(b) G 6sszes kiilénbozé maximalis részcsoportjainak széma pontosan akkor
kett6, ha G ciklikus és |G| = p® - q®, ahol p és ¢ kiillonb6z6 primszamok és

gssh
VB{Hémy 9-edrendd elem van Zig X Za7 X Zg-ban? A ¢
6. Bizonyitandé: Ha a G # 1 csoportban a kommutéitorképzés miivelete asszoci-
ativ, akkor G-nek létezik Abel-féle N # 1 normalosztoja. O\jfg
. Haty, ts, ts, ..., too tetsztleges transzpozicick Sp-ben, akkor AL
T
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8. gyakorlat: nov. 3.

1. Készitsiik el az elemrendek statisztikajat a Z3 x Zy csoportban, ahol Zy (egyik)
negyedrend( elemének a Z3 masodrendd automorfizmusa felel meg. (Milyen
rendd elembdl hany darab van.)

2\ Hatsrozzuk meg a kovetkez csoportok centrumat, kommutétorrészcsoportjat
és automorfizmuscsoportjat: Zs X Zy, Z, X Z, (ahol p és ¢ prim, és p | ¢ —1).

L o eow velh
3. (a) Mutassuk meg, hogy minden 5 - 7 - 19 rend csoport ciklikus.

(b) Legyenek p < ¢ < r primek. Mi annak a feltétele, hogy minden pgr rendd
csoport ciklikus legyen?

4. (a) Jeldlje G egy kocka szimmetriacsoportjdt (a kockat Snmagara képezs egy-
bevagosagi transzformaciok csoportjat a kompozicié miveletére). Mennyi
lesz |G|?

(b) Igazoljuk, hogy G izomorf Sy X Zp-vel.
PoHeladat:  Peloview Seiummabiacsoperhia

5. (a) Tegyiik fol, hogy G véges csoport, és a 2-Sylow részcsoportjai ciklikusak.

Mutassuk meg, hogy G-nek létezik 2-indexd normalosztdja.

(b) A fenti normaéloszté karakterisztikus.
[Utm.: ha egy A csoportban B < A és C < A, akkor (A/B) x (A/C)-nek
létezik A/ B N C-vel izomorf részcsoportja.]

(c) Tegyiik 51, hogy G véges csoport, és a 2-Sylow részcsoportjal ciklikusak.
Mutassuk meg, hogy G-ben létezik olyan pératlan rendd normaéloszto,
amelynek az indexe 2-hatvény.

O[’ (G\ sl L&Ee’z;“*\’“”‘* e R el mealein” I G

= (G1< =)

£ e 6 it ()

T AR al AR G (6.-62))

3 XY ekegpa, XY £ 6 i \X»\/'\= x -] ( )
KOy 1
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9. gyakorlat: nov. 10.

1. Mutassuk meg, hogy a GL3(2) csoport 2-tranzitiv I3 nemnulla vektorainak a
halmazan.

2. Mutassuk meg, hogy ha egy csoportban létezik 6-index{i részcsoport
6s T-indext részcsoport is, akkor az a csoport nem lehet egyszerd.

3. Legyen A < Sy, egy Abel-féle részcsoport, €s tegyiik fel, hogy A tranzitiv. Bi-
zonyftando: az egységelemtdl eltekintve A semelyik elemének nincs fixpontja.
(Azaz A reguléris.)

4. Legyen T test, és tekintsiik T-nek azokat az
ar + b
cx+d !
leképezéseit, amelyekre a, b, c,d € T és ad — bc =0
(a) Bovitsiik a T halmazt egy oo-vel jelolt elemmel, legyen Tl feohi=1
Mutassuk meg, hogy — a 0-val val6 osztds eredmeényét oco-nek, a oo-nel
valo osztas eredményét pedig O-nak definialva — a fenti tortkifejezésekkel
értelmezett leképezések egy L permutaciocsoportot adnak az () halmazon.

T =

(b) Hatarozzuk meg az Lo, stabilizatort és igazoljuk, hogy L 3-tranzitiv.

5. Legyen G = {(1,2,3,4,5) , (1,6)(2,3)(4,5)).
(a) Mutassuk meg, hogy G tranzitiv az {1,2,3,4,5,6} halmazon.
(b) Igazoljuk, hogy (3,5)(4,6), (1,4)(5,6) € Gy, ezért G 2-tranzitiv.
M. *(c) Mutassuk meg, hogy G izomorf Ss-tel.

G 2)" (:Y&Lb’b{,)f\;\r (=0 A) G H oo, Q"V\

Q‘\/L Q_) GBL A~ beoous. Q\Zx} “w
1
Aty R R Gt gy by BE
iz
0 le) Cpl K HETENE !
) : 1) !
L\ H& N e i ety CBQ;J;( Rorne -
(2
O-vol  owtu == 00 - Wl evtons S
ﬁ L
O 0 + & Gt : i
1= = o G‘ 3 2ol ] % ”’~\‘€L~L '7» @Q"P /‘?L’Qba%)
i 3 = Z (J\,(,Q,D Re et Bmudm_ | ‘L"ac‘l\

kil e
0
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10. gyakorlat: nov. 17.

1. Jelolje A az N Osszes olyan permutaciojanak a csoportjat, amelyek csak véges
sok elemet mozgatnak, és a megfelel§ véges halmazon parosak. Mutassuk meg,
hogy A egyszerd csoport.  Hud: Aspwsdtad  Acwel.

2. Legyen K test.
(a) Hatarozzuk meg a 2 X 2-es és a 3 X 3-as, K feletti nemnulla determi-
nansi fels6haromszogméatrixok csoportjanak (esetleg altaldnosan, az nxmn-
eseknek) a kommutatorrészcsoportjat. & At Mol :uj T
(b) Hatarozzuk meg a 2 x 2-es és a 3 X 3-as, K feletti fels6 egyseg-haromszog-
matrixok csoportjanak (esetleg dltalanosan, az n x n-eseknek) a kommu-

tatorrészcsoportjat. Y 3 in teulist adid
Cr 4 )

3. Legyen A tetsz6leges csoport, és jelolje f(A) azt a Zp x (A X A) szemidireks
szorzatot, amelynél Z, mésodrendd elemének az (z,y) + (y,z) automorfiz-
mus felel meg. ;ome et Gesatjaet!
(a) (Specialis kommutatorok kiszamitasaval) igazoljuk, hogy f(A)-nek letezik
A-val igomorf faktorcsoportja (homomort képe): e f2 ¥ fomucidalad Bosmaumolin’y
: ] crek GouwoneZadk, vyt wweqv MML‘\,
(b) Tetszoleges k pozitiv egészre létesik olyan feloldhaté G csoport, amelyre tern o
d ( G) = wek ;Luc:i cye,xm;&c,j;r@-/:v
: o mRaS ar obelaBed.
4. Legyen G véges csoport, a |G| legkisebb primosztojat jelolje p. Mutassuk meg,
hogy ha egy részcsoportnak az indexe ez a p, akkor az a részcsoport normal-
OSZté. WML 53/@0\»\\‘ a ‘0’1'){, u?s\wf%%\"j\ &Umt&uogl\j&.

5. (a) Minden # 1 feloldhato csoportnak létezik N # 1 Abel-féle normalosztoja.

(b) Mi annak a feltétele, hogy egy véges Abel-csoportnak ne létezzen valodi
karakterisztikus részcsoportja?

(c) Minden feloldhato%portnak létezik olyan IV # 1 normélosztdja, ami
elemi Abel-féle p-csoport, alkalmas p primmel.

YUY  z (A xA)

ZL = <’m> A id

wA [x(\g) — (ﬂ,x% [ 78 w\.\.‘x;(\i&u MK}Q‘/\&M(\“\/\I\Z«\ o M¢J~&QQ&W’L'~DZ'&
ha)  gumt:  ogen  pawl,  GudBes  ow el mey epdjeliac
My 95 G — W

= G) :ﬁq\ Hi

S e Ta o e e G e, SHG Bita Shacks .
AR 6.) ABsG [AB)=lakllacAved) forde Aowdlloyyes, (e [&.@})
Bhe. [A Bl LARY (enntl 566 wiilvow  wew wavlead)




e 0,

QJ?MM(O. 0.

Hies 7.

. (Diciklikus csoportok.) Legyen n > 1 egész, és legyen

. Mutassuk meg, hogy
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11. gyakorlat: nov. 24.

dﬁaﬂ&wgﬁ\o“ Ot,Q;E A 'U>c(3c)'\‘\k
G- e =t g bmah=a )

(a) Hatarozzuk meg G rendjét.

(b) Készitsiik el az elemrendek statisztikéjat G-ben.

Hatarozzuk meg a G = {a, b | ab? = b3a, ba? = a®b) csoport rendjét.
[segitség: nagyon kicsi ... ©] Hralas

. Legyen F = (x, y) szabad csoport az x,y szabad generdtorokkal. Minden n

pozitiv egészre legyen z, = z "yz". Mutassuk meg, hogy

<Zl7z2’z37"')§Foo- s e E

. Jelolje az n (véges) rangu szabad csoportot F,.

(a) Hatarozzuk meg (izomorfia erejéig) az I,/ F;, faktorcsoportot.

(b) Igazoljuk: F,, = I, == n=k. T L malad Meb-wopet Zox - x 2,
Hows - w b divtd fatlor

Fu <——'>>Tw/¥ ;

(0,516 =8 = (@) =1 2 A | (Xyor. ¢ e
‘3‘5“ X“‘G wrﬂ/»{"/\

Mutassuk meg, hogy bt ol Bl b
(a,b]a*=0"=(ab)’=1) = Sy e ol e o o
Legyen G véges csoport, A < G, |A| = p® (p prim). Bizonyitandé: ha b ot

akkor az A-t tartalmaz6 pF-rendd részcsoportok szama =1 (mod p).
e L Q,Q/’ ,~ . A 2 \ \ e
B9l M%M Q M’“—O&L’%@- L >
il : g G O — 2 b loiee el
(u,u,ul Nosr o ofleena !Zh‘xew@m,; Q"LH“’SQ”*W*) 3
e i ‘;”\M‘:‘,\, AR 3 ER MA i G
o e R s e
{

b Spmselh | L b
AL LR fagy & ane

—
. b DratyecA ?j’/vu'/\%\x oyt Avien

oo

rg i B e ol e WSz \/t\”—d.mxé a fsvet %n,{’vv»ébot
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12. gyakorlat: dec. 1.

Legyen
Bisloploh b =1 abe o a8,

Qu={a,b|a¥ =1,0=a blab=a"') (n23),
M, (2) = {a,b] o =82 = 1,67 ab=a"?"") (n24),
SD, ={a,b|a® =2 =1,b""ab=a """} (n34).

1. Legyen |R| = p, p prim. Mutassuk meg, hogy ®(R) = R’ (zP | x € R).
2. Hatarozzuk meg a fenti csoportok kommutétorrészcsoportjat és Frattini-részcsoportjat.
3. Mi a fenti csoportok centruma?

4. Elemrendek statisztikaja?

5. Igazoljuk, hogy a fenti csoportok mindegyikének harom maximalis részcso-
portja van. Milyen csoportok ezek?
(Altalaban: ha |R| = p*, p prim, és |R/®(R)| = p*, akkor R maximalis részcso-
i L
Pl )

portjainak a szama
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2. ZH: dee. T.

Minden feladat 1 pontot ér, az adhatd részpontszdmok 0.1 tobbszorosei. A dolgozat
osztdlyzata a pontszdmok (kerekités nélkiili) dsszege.

P

Tegyiik f6l, hogy |G| = 3 - 13 - 71. Mutassa meg, hogy létezik G-nek olyan N
normalosztéja, amelyre |G : N| = 3.

Legyen G < S, egy tranzitiv permutéciécsoport, amelyre Z(G) # 1. Bizonyi-
tando: ha 1 # z € Z(G), akkor z-nek nincs fixpontja.

. Tegyiik fol, hogy |G| = 2*-3 - 11. Mutassa meg, hogy G feloldhato.
[. Tegyiik 61, hogy G/Z(G) Abel-csoport.

Igazolja, hogy minden a elemre Cg(a) < G.

. Bgy G csoportnak van k-clemi generdtorrendszere. Bizonyitsa be, hogy G-nek

legfeljebb (n!)* olyan normalosztoja van, amelynek az indexe legfeljebb n.

. A Q5 altalanositott kvaterniéesoportban (n > 4) hany konjugalt osztalya van

a negyedrendi részcsoportoknak? (Azaz: legfeljebb hany negyedrendd részcso-
portot talalhatunk tgy, hogy semelyik kett6 nem konjugéltja egymésnak?)

. Legyen A =< a; > x < ag > kilencedrendd elemi Abel-csoport, B =<.b >

pedig nyolcadrendd ciklikus csoport. Jelolje ¢ azt az automorfizmusat A-nak,
amelynél all/} = ajay s aqf = alay. Hasonloan legyen 7 az az automorfizmus,
amelynél o] = a3 és a] = a1. Jellje Gy, illetve Gz az A-nak B-vel képezett
B x A szemidirekt szorzatait, ahol b-nek a 1, illetve 7 automorfizmus felel

meg. Izomorfak-e egymassal a Gy és Gy csoportok?



